[image: image35.png]jlailieu.com




[image: image36.png]



	[image: image35.png]
	Thư viện tài liệu học tập, tham khảo online lớn nhất



Giải câu 1 Đại số và Giải tích trắc nghiệm Toán lớp 10
Cho các tập hợp A = [0; 4), B = (-2; 3). Khi đó A ∩ B bằng:

A. (-2; 4)

B. (0; 3)

C. (0; 3]

D. [0; 3)

Đáp án
Để tìm giao của các tập hợp số, ta lần lượt biểu diễn chúng trên cùng một trục số bằng cách gạch bỏ các phần tử không thuộc mỗi tập hợp đó. Khi đó, phần còn lại không bị gạch chính là giao của các tập hợp đã cho.

Bằng cách biểu diễn các tập hợp A, B trên trục số theo phương pháp trên


Ta có: A ∩ B = [0; 3).

Chọn đáp án D
Giải câu 2 Toán 10 bài tập trắc nghiệm Đại số và Giải tích
Cho các tập hợp A = [-4; 1), B = (-2; +∞). Khi đó A ∪ B bằng:

A. (-2; 1)

B. [ -4; +∞)

C. (-4; +∞)

D. (1; +∞)

Đáp án
Phương pháp: Để tìm hợp của các tập hợp số, ta lần lượt biểu diễn chúng trên cùng một trục số bằng cách tô đậm các phần tử thuộc mỗi tập hợp đó. Khi đó, toàn bộ phần được tô đậm chính là hợp của các tập hợp đã cho.

Bằng cách biểu diễn các tập hợp A, B trên trục số theo phương pháp trên

[image: image1.png]



Ta có: A ∪ B = [-4; +∞).

Chọn đáp án B
Giải câu 3 BT trắc nghiệm Đại số và Giải tích Toán 10
Cho các tập hợp A = (1; 3], B = (2; 5) . Khi đó A\B bằng:

A. (1; 2]

B. (1; 2)

C. (1; 5)

D. (2; 3]

Đáp án
Phương pháp: Để tìm hiệu của hai tập hợp số A và B, ta lần lượt biểu diễn các tập hợp A, B trên cùng một trục số bằng cách tô đậm các phần tử thuộc tập hợp A và gạch bỏ các phần tử thuộc tập hợp B. Khi đó, phần được tô đậm mà không bị gạch bỏ chính là A\B.

Bằng cách biểu diễn các tập hợp A và B trên trục số theo phương pháp trên
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Ta có: A\B = (1;2].

Chọn đáp án A
Giải câu 4 bài tập trắc nghiệm Toán 10 Đại số và Giải tích
Cho các khẳng định sau:

[image: image3.png]O NnZ=N (1) R\Q=Z
(I) QUR=R (IV) QUN*=N*




Trong các khẳng định trên, có bao nhiêu khẳng định là mệnh đề đúng?

A. 1

B. 2

C. 3

D. 4

Đáp án
Các khẳng định đúng là (I), (III).

Chọn đáp án B
Giải câu 5 Đại số và Giải tích bài tập trắc nghiệm Toán 10
Với x ∈ R, tìm mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau:

[image: image4.png]voE >

xe[-51) o S<x<1
xe[-51) o S5<x<1
xe[-51) & S5<x<1
xe[-51)o5<x<1




Đáp án
[image: image5.png]Véi xeR thi xe[-5:1)o5<x<1




Chọn đáp án D
Giải câu 6 Đại số và Giải tích trắc nghiệm Toán 10
Cho X = {x ∈ R: -2 ≤ x < 5}. Tập X có thể được viết là:

[image: image6.png]A (-2:5) B.[-2:5]
C.[-25) D. (-2:5]




Đáp án
[image: image7.png]Voi X ={xeR:-2<x<5}.
Tap X c6 thé duge viét 1a: X=[-2 ;5)




Chọn đáp án C
Giải câu 7 Đại số và Giải tích Toán 10 bài tập trắc nghiệm
Cho X = {x ∈ R: x ≤ -1} . Tập X có thể được viết là:

[image: image8.png]A, (—0i-1) B. (—»;-1]
C.[-L+») D. (-L+»)




Đáp án
[image: image9.png]Vi X ={xeR:x<-1}.
Tap X co thé dwoc viét la: (—:-1]




Chọn đáp án B
Giải câu 8 Toán lớp 10 trắc nghiệm Đại số và Giải tích
Cho A = (-∞; -2]; B = [-5; -2]. Tìm A ∩ B

[image: image10.png]A [-5:-2] B. (—»:-2]
C. (—01-2) D. (-%;-5]




Đáp án
[image: image11.png]A4=(—x-2]; B=[-5-2] thi 4nB=[-5-2]




Chọn đáp án A
Giải câu 9 Toán 10 Đại số và Giải tích trắc nghiệm
Cho tập hợp S = {-2; -1; 0; 1; 2; 3}. Chọn mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau:

[image: image12.png]



Đáp án
[image: image13.png]Ta cé: {—2:-10:1:2:3}.
Khido, S=[-2:4)nZ




Chọn đáp án D
Giải câu 10 Đại số và Giải tích Toán trắc nghiệm lớp 10
Cho các tập hợp:

[image: image14.png]M={xeR:x=-3}
N={xeR:-2<x<l}
P={xeR:-5<x<0}




Mệnh đề nào sau đây là mệnh đề đúng?

A. M ⊂ N

B. M ⊃ P

C. N ⊂ M

D. N ⊂ P

Đáp án
[image: image15.png]M={xeR:x=-3},
N={xeR:-2<x<l},
P={xeR:-5<x<0}.
Suy ra: Nc M




Chọn đáp án C
Giải câu 11 Đại số và Giải tích trắc nghiệm Toán 10
(-∞; 5] ∩ (-2; +∞) là:

[image: image16.png]A, (—:-2) B. (-2:5)
C. [5:+0) D. (-2:5]




Đáp án
Ta có: (-∞; 5] ∩ (-2; +∞) = (-2; 5]

Chọn đáp án D
Giải câu 12 Đại số và Giải tích Toán lớp 10 bài tập trắc nghiệm
[-2; 1] ∪ (0; +∞) là:

[image: image17.png]A [-21+0) B. (0:1]
C.[-2:0) D. [L+»)




Đáp án
Ta có: [-2; 1] ∪ (0; +∞) = [-2; +∞)

Chọn đáp án A
Giải câu 13 Đại số và Giải tích bài tập trắc nghiệm Toán 10
(-2; 2)\[0; 3) là:

[image: image18.png]A (-2:3) B. (-2:0]
C. (-2;0) D.[-2:0]




Đáp án
Ta có: (-2; 2)\[0; 3) = (-2; 0)

Chọn đáp án C
Giải câu 14 Toán 10 bài tập trắc nghiệm Đại số và Giải tích
Cho tập hợp A = [2; 5). Tập hợp CRA là:

[image: image19.png]A. (o 2]u (5:4+%0)
B. (—2:2) U[5:+%)
C. R\ (25]

D. (—:5) N [2:+0)




Đáp án
[image: image20.png]Tap hop 4=[2:5).
Khi d6, Cp4 = (—0:2) U[5:+)




Chọn đáp án B
Giải câu 15 BT trắc nghiệm Đại số và Giải tích Toán lớp 10
Cho hai tập hợp A = {x ∈ R: x - 2 ≤ 2x}, B = {x ∈ R: 4x - 2 < 3x + 1}.

Tập hợp các số tự nhiên thuộc cả hai tập A và B là:

[image: image21.png]A D B. {01}
C. {0:1;2} D. {0:1;2:3}




Đáp án
[image: image22.png]Ta cé:
A:{xeR:x—2£2x}:{xeR:—Zéx}:[—Z;M)
B={xeR:4x-2<3x+1}={reRix <3}=(-0:3)
Suy ra AmB:[—2;3).

Cac sé tu nhién thudc ca hai tapAvaB 1ao0,1,2.




Chọn đáp án C
Giải câu 16 bài tập trắc nghiệm Toán 10 Đại số và Giải tích
Cho M = (-∞; -3) ∪ (2; +∞) và N = [-5; 7]. Khi đó, M ∩ N là:

[image: image23.png]A [-5-3) B. (2.7]
C.[-5-3)n(27]
D.[-5-3)u(27]




Đáp án
[image: image24.png]M =(—=-3)U(Z+»). N=|-57|
= MAN=[-5-3)u(27]




Chọn đáp án D
Giải câu 17 Đại số và Giải tích bài tập trắc nghiệm Toán 10
Cho các tập hợp [image: image25.png]A:(m; %) B=(-21), C=(-32)




Khi đó tập A ∩ B ∩ C là:
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Đáp án
[image: image27.png]Taco’:ArwB:(—Z; %)

2Ar\Br\C:(Ar\B)r\C:(—2; 1]
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={xeR; —2<x<—
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Chọn đáp án B
Giải câu 18 Đại số và Giải tích trắc nghiệm Toán lớp 10
Cho các tập hợp A = (-10; 3), B = [-2; 4), C = (1; 7]. Khi đó tập A ∪ B ∪ C là:

[image: image28.png]A. (-10:4) B. (-10;7]
C. (:3) D.[-2:7]




Đáp án
[image: image29.png]Taco:
AUB=(-10:4)
= AUBUC=(4UB)UC





Chọn đáp án B
Giải câu 19 Đại số và Giải tích Toán 10 bài tập trắc nghiệm
Cho các tập hợp A = (3; +∞), B = (-∞; 2), C = (-3; 5].

Khi đó tập A ∩ (B ∪ C) là:

[image: image30.png]A D B. (3:5)
C. (3:5] D. (-3:2)u(3:5]




Đáp án
[image: image31.png]Tacé: BUC=(—0:5]
An(BUO)=(35]




Chọn đáp án C
Giải câu 20 Toán lớp 10 trắc nghiệm Đại số và Giải tích
Cho a, b, c, d là các số thực thỏa mãn a < b < c < d và các mệnh đề sau:

[image: image32.png]@ (@b)n(a:d)=2

D (@:c]n[bd) = (bic)

) (a:c]w (brd]=(a:d]

AV) (==:b)\ (ad) = (—=:a]
V) i)\ (a:c) = (c:d)

(VD) (@:d)\ (b;c) =(a;b]U[c;d)




Trong các mệnh đề trên có bao nhiêu mệnh đề đúng?

A. 5

B. 4

C. 3

D. 2

Đáp án
Các mệnh đề đúng là (I), (III), (IV), (VI).

Chọn đáp án B
Giải câu 21 Toán 10 Đại số và Giải tích bài tập trắc nghiệm
Cho a, b, c, d là các số thực thỏa mãn (a; b) ⊂ (c; d).

So sánh các số a, b, c, d ta có:

[image: image33.png]A.a<c<b<d B.c<a<d<b
C.a<c<d<b D.c<a<b<d




Đáp án
Để (a; b) ⊂ (c; d) thì c ≤ a < b ≤ d

Chọn đáp án D
Giải câu 22 BT trắc nghiệm Đại số và Giải tích Toán 10
Cho các tập hợp [image: image34.png]A=(2:3), B:[%;M)



.

Điều kiện của tham số m để hai tập hợp A và B có phần tử chung là:

A. m > 6

B. m ≥ 6

C. m < 6

D. Không tồn tại giá trị của m.

Đáp án
Biểu diễn tập hợp A = (-∞; 3) trên trục số .

Chọn đáp án C
Trang chủ: https://tailieu.com/ | Email: info@tailieu.com | https://www.facebook.com/KhoDeThiTaiLieuCom 

